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1. PROJEKT ZDRAVÉ MĚSTO 
„Zdravé město, obec, mikroregion, kraj“ je prestižní označení pro 
municipalitu, která je aktivně zapojena do mezinárodního Projektu 

Zdravé město (obec, region) pod patronací OSN‑WHO.V rámci 

jednotlivých států Evropy vznikají národní sítě, které mezi sebou 
spolupracují. Ačkoliv Zdravé město, obec, region má organizační 

zázemí úřadu, není pouhou, úřední aktivitou“. Je zejména projektem komunitním – otevírá 
prostor pro posilování aktivity a zájmu obyvatel. Zdravá města, obce a regiony systematicky 
podporují kvalitu veřejné správy, kvalitu strategického plánování a řízení s ohledem  
na udržitelný rozvoj a podporu zdraví, aktivně se ptají svých obyvatel na jejich názory. 
Důležitým znakem Zdravých měst, obcí a regionů je síťování – networking, které umožňuje 
intenzívní odbornou spolupráci, sdílení dobré praxe a know-how v rámci České republiky 
 i vůči zahraničí. Zdravá města, obce a regiony v naší republice koordinuje a reprezentuje 
mezinárodně certifikovaná asociace Národní síť Zdravých měst ČR (NSZM ČR). NSZM ČR 
má 131 členů, s regionálním vlivem na 2113 měst a obcí. V Evropě je aktuálně zapojeno 1300 
Zdravých měst ve 30 zemích. Jedná se o aktivní hnutí evropských municipalit a regionů, které 
systematicky postupují ke kvalitě života a zdraví svých obyvatel podle Cílů udržitelného 
rozvoje OSN (tzv. SDGs) a dokumentu Zdraví 2020 WHO. Pro Zdravá města, obce, regiony  
v Česku je důležitým vodítkem dokument Česká republika 2030. 
 

ČR 2030 je dokument, který udává směr rozvoje naší země na příští 
desetiletí. Jeho naplnění zvýší kvalitu života ve všech regionech  
a nasměřuje Česko k rozvoji, který je udržitelný po sociální, 
ekonomické i environmentální stránce. Zabývá se tématy: Lidé  
a společnost, Hospodářský model, Odolné ekosystémy, Obce a regiony, 
Globální rozvoj, Dobré vládnutí. 

 
 

2. MÍSTNÍ AGENDA 21  
 

Místní Agenda 21 (dále jen MA 21) je mezinárodní program 
zavádění zásad udržitelného rozvoje na místní úrovni. Místní 
Agenda 21 zapadá do širšího proudu snahy o kvalitní veřejnou 
správu, která je zahrnuta pod pojem „good governance“ („řádná 
správa věcí veřejných“ či „dobré vládnutí“). Kvalitní správa věcí 
veřejných, musí být (z pohledu OSN i EU) otevřená, transparentní 
a odpovědná veřejnosti, efektivní, umožňující účast veřejnosti  

na rozhodování a plánování a založená na partnerské spolupráci s ostatními společenskými 
sektory a respektující odborný pohled na věc. Jedině taková veřejná správa může vést  
k dlouhodobě udržitelnému rozvoji obce či regionu. A právě MA21 je procesem, jehož  
 je udržitelný rozvoj základním cílem.  
 
Nezbytnou součástí fungující MA21 bezesporu jsou:  

 kvalitní strategické plánování a řízení včetně systému financování 

 průběžná a aktivní komunikace s veřejností - budování partnerství  

 systémové a měřitelné směrování k udržitelnému rozvoji.  



4 
 

 
2.1. Význam kritérií MA 21 
 
Za účelem monitorování úrovně procesu MA 21, byla v roce 2004 sestavena Pracovní skupinou 
pro místní Agendy 21 (při Radě vlády pro udržitelný rozvoj - RVUR) sada Kritérií MA21. Města, 
obce, místní akční skupiny i regiony mohou dle jasně definovaných parametrů prokázat,  
že v praxi uplatňují MA21 a na jaké úrovni se nacházejí. Sledování stavu procesu MA21 
pomocí Kritérií MA21 může být využíváno jako podpůrný prostředek pro žádosti o granty EU 
a o podporu z vybraných dotačních titulů jednotlivých resortů či krajů.  
 
Kritéria MA21 jsou členěna do čtyř základních kategorií „A“ (nejvyšší) – „D“ (nejnižší). Těmto 
kategoriím předchází ještě tzv. „nultá“ kategorie „Zájemci“. Každá z kategorií má svá vlastní 
kritéria a jasně měřitelné ukazatele, které hodnotí úroveň realizace procesu MA21 v dané 
municipalitě. Předpokladem pro splnění celé kategorie je naplnění a zdokumentování všech  
v ní obsažených Kritérií MA21. Postup v souladu s Kritérii MA21 je počínaje rokem 2006 
zároveň začleněn Ministerstvem vnitra mezi oficiální metody kvality ve veřejné správě. 
 

2.2. Informační systém MA 21 (IS MA21) 
 
Cílem IS MA21 je poskytnout realizátorům jednoduchý nástroj pro prezentaci jimi naplňované 
úrovně procesu MA21 dle oficiálně stanovených podmínek. CENIA, česká informační agentura 
životního prostředí, jako správce systému zajišťuje odbornou kontrolu informací, které jsou 
do IS MA21 plněny a zároveň poskytuje realizátorům při plnění asistenční pomoc. IS MA21  
z pověření Ministerstva životního prostředí provozuje CENIA, česká informační agentura 
životního prostředí. Plnění kritérií je sledováno ve veřejně přístupné Databázi MA 21  
na www.ma21.cenia.cz 

 

3. PROJEKT ZDRAVÉ MĚSTO A MÍSTNÍ AGENDA 21 HODONÍN 

 
Zdravé město je nutné chápat jako dlouhodobý a stále vyvíjející  
se projekt, který předpokládá aktivní zapojení obyvatel do rozvojových 
aktivit města. Nelze tedy chápat pojem „Zdravé město“ jako současný  
a ukončený stav města. Zdravé město se zabývá všemi oblastmi života  
ve městě, které mohou mít vliv nejen na zdraví, ale celkovou pohodu 
obyvatel. Nejedná se pouze o stav prostředí, ale zejména o životní styl 

lidí a o jejich pocit spokojenosti ve městě. Město Hodonín je od roku 2002 zapojeno  
do Projetku ZM a MA21, který vedení města stvrdilo podpisem deklarace Projektu Zdravé 
město a od roku 2005 plní kritéria MA21. Dle kritérií MA21 je Zdravé město Hodonín 
v kategorii C – pokročilí.  
 
Zdravé město, ve kterém žijete, strategicky řídí rozvoj města, snaží se zvyšovat kvalitu života 
zdraví obyvatel s ohledem na budoucnost, zapojuje veřejnost do plánovacích procesů, sdílí své 
zkušenosti a vyměňuje si dobrou praxi s jinými městy, zavadí metody kvality pro efektivnější 
práci úřadu, připojuje se ke světovým akcím, podporuje neziskový sektor a snaží se myslet 
odpovědně. 
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3.1. Organizační zajištění Projektu Zdravé město a MA 21 Hodonín 

 
Politik Projektu Hodonín - Zdravé město a MA 21:  
 
Mgr. Ladislav Ambrozek, místostarosta města, politik PZM a MA21 
Politik zodpovídá za strategickou část PZM a MA 21, za prosazování zdraví, udržitelného 
rozvoje a kvality života do konkrétních aktivit a celkové směřování municipality v této oblasti. 
Politik PZM a MA 21 reprezentuje municipalitu vzhledem k uvedeným aktivitám.  
 
Koordinátor Projektu Hodonín – Zdravé město a MA 21:  
 
Ing. Jana Holomčíková Odbor rozvoje města  
Koordinátorka PZM a MA 21 celý proces koordinuje, prezentuje a medializuje. Spolupracuje  
s politikem, komisí a pracovní skupinou PZM a MA 21, různými subjekty a veřejností.  
 
Petra Hajmanová Odbor rozvoje města 
asistent koordinátora PZM a MA21, tajemník komise životního prostředí a PZM a MA21 
 
Komise Projektu Hodonín – Zdravé město a MA 21:  
 
Komise je poradním orgánem Rady města, je řídící jednotkou celého procesu vedoucího  
k udržitelnému rozvoji ve městě. Komise se zabývá prosazováním principů MA 21, 
zapojováním veřejnosti, strategickým a komunitním plánováním, zkvalitňováním veřejné 
správy. Je významným partnerem koordinátora, ale i politika PZM a MA 21. Je orgánem 
fungujícím na základě důležitého mezisektorového partnerství – je tvořena zástupci z řad 
veřejné správy, neziskového i podnikatelského sektoru, aktivních občanů.  
 
Pracovní skupina „Zdravá města a místní Agenda 21“ : 
 
Do projektu Zdravé město Hodonín jsou zapojeni zástupci městských organizací a odborů, 
kterým záleží na zdraví, kvalitě života a udržitelném rozvoji (nejedná se tedy „pouze“ o stav 
životního prostředí, ale zejména o zdravý životní styl lidí a odpovědnost vůči budoucím 
generacím) a snaží se rozvíjet a zlepšovat podmínky života ve městě. 
 
 

3.2. Osvětové kampaně Zdravého města  

Zdravé město Hodonín se v průběhu celého roku zaměřuje na komunitní kampaně celostátně 
podporované NSZM ČR, ale také podporuje odpovědný přístup k planetě, příkladem může být 
zapojení do FairTrade Česko Slovensko jejichž podstatou je podpora férového obchodu. Titul 
Faitradové město, získal Hodonín v roce 2013. Dalšími aktivitami se zapojuje do akcí 
podporující zdravý životní styl a prevenci, zejména z oblasti zdraví. Kampaně mají především 
osvětový charakter, jsou každoročně tvořeny několika akcemi, na jejichž realizaci se podle 
svého zájmu podílí neziskový sektor, podnikatelé, živnostníci, školy, dobrovolníci apod. 
 (Plakáty ke kampaním jsou součástí přílohy č. 1) 
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4. KAMPANĚ ZAMĚŘENÉ NA ZDRAVÍ A PREVENCI NEMOCÍ 

4.1. Světový den zdraví 7. 4. 2019 
Světový den zdraví byl vyhlášen od roku 1950, kdy vznikla Světová organizace zdraví – WHO. 
Připadá na 7. 4., tento den je připomínkou, že bychom si měli neustále budovat a zlepšovat 
svou kvalitu života. Zároveň připomínkou toho, že WHO se snaží o vymýcení různých nemocí 
a o snižování nemocnosti a úmrtí po celém světě. Zdravé město po dobu celého měsíce dubna 
připravilo se SZÚ preventivní programy pro ZŠ na téma stravování a další akce zaměřené  
na zdravý životní styl. 
Účast 600 osob 
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4. 2. Světový den bez tabáku 31. 5. 2019 
je každoročně vyhlášen 31. května. Členské státy Světové zdravotnické organizace vytvořily 
světový den bez tabáku v roce 1987. Upíná pozornost na celosvětovou tabákovou epidemii  
a dává důraz na prevenci před tabákovým kouřem, který způsobuje onemocnění a smrt. Cílem 
je upozornit na rizika spojená s kouřením a motivovat kuřáky, aby alespoň jeden den v roce 
prožili bez tabáku. V letošním roce jsme ve spolupráci s Onkomajákem uspořádali akci Zdravé 
plíce a další akce pro děti MŠ. Tyto akce byly podpořeny z dotačního programu „Zdravé 
municipality JMK 2019“ 
Účast 200 osob.  
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4.3. Letní dny zdraví 17. 7. 2019  
Zdravé město nezahálí ani v horkých letních dnech a pravidelně na letním koupališti pořádá akce 

zaměřené na dostatečný pitný režim, používání krémů s dostatečným UV filtrem, prevenci 
pohlavně přenosných nemocí nebo hygienu rukou, informace o FairTradu. V letošním roce 
proběhla i ukázka záchrany tonoucího za pomoci pracovnic ČČK pobočky Hodonín. A poprvé 
cvičení jógy nebo s pojišťovnami měření očí. 
Počet osob: 200 
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4.4. Dny zdraví  1. – 25. 10. 2019 

Co všechno naše zdraví ovlivňuje, nikdo ještě nevyčíslil a zřejmě ani tak do budoucna neučiní, 
ale přesto bylo prokázáno, že naše zdraví ovlivňuje nespočet faktorů, které lze seskupit  
do čtyř hlavních kategorií. Faktory životního a pracovního prostředí ovlivňují zdraví jednotlivce 
z cca 15-20%, genetické faktory asi z 10-15%, faktory související s životním stylem jsou 
zodpovědné za 50% a kvalita a dostupnost zdravotní péče se podílí zhruba 10-15%. Převážná 
část rizik, která naše zdraví ohrožují, přicházejí ze způsobu života a my sami tato 
rizika  můžeme z větší části ovlivnit. Dny zdraví jsou obdobím, kdy toto občanům umožňujeme. 
Počet osob: 1000  
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4.5. Evropský týden testování na HIV 4. 12. 2019 
Mobilní testovací sanitka se váže ke světovému dni boje proti AIDS, probíhá již několikátý rok 
v mnoha státech Evropy s hlavním cílem zpřístupnit bezplatné testování na HIV infekci. Akce 
je určena široké veřejnosti a nabízí ideální příležitost, jak odhalit počátky HIV infekce. Včasné 
odhalení infekce umožňuje podstoupit léčbu, která dokáže zajistit kvalitní život.  V Hodoníně 
probíhala na hlavní světelné křižovatce. Otestovat se přišlo 22 zájemců. 
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5. KAMPANĚ ZAMĚŘENÉ NA ÚRAZY A BEZPEČNOST PROVOZU 
 
5.1. Národní dny bez úrazu 1. – 12. 6.2019  

Národní dny bez úrazů je jednou z největších komunitních kampaní, která je zacílena  
na prevenci úrazů nejen u dětí a mládeže. Tato kampaň, má zvýšit informovanost o rizicích 
úrazů, a naopak snížit jejich počet a závažnost. Úrazy jsou mezi dětmi a mladými dospělými  
v České republice nejčastější příčinou úmrtí, v celé populaci pak zaujímají třetí místo. 
Významný podíl tvoří úrazy v dopravě, proto se také preventivní a osvětové akce zaměřují 
především na bezpečnost silničního provozu. Preventivní programy „ Bedřiška“, „ Nemocnice 
zvířátek“. 
Účast 300 osob. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



12 
 

5.2. Evropský týden mobility a mobilní dopravní hřiště 14. – 20. 9. 
 letos na téma „bezpečná chůze a cyklistika“. Jedná se o nejrozsáhlejší kampaní na světě, 
zabývající se udržitelnou mobilitou. Koná se od roku 2002 a její vliv postupně sílí. Cílem 
kampaně je podpořit zavádění opatření směřujících k udržitelné dopravě a motivovat občany 
vyzkoušet i jiné způsoby dopravy než automobil. Reaguje na neustále se zvyšující problémy 
spojené s nárůstem automobilové dopravy a nabízí informace o možných alternativách. 
Výsledkem by mělo být dosažení vyváženého stavu v dopravní situaci měst, kdy prostor  
v ulicích patří nejen autům, ale také chodcům, cyklistům a městské hromadné dopravě. Akce 
zajišťuje odbor majetkový. 
Účast 600 osob. 
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6. KAMPANĚ ZAMĚŘENÉ NA UDRŽITELNÝ ROZVOJ 
 
6.1. Hodina země 30. 3. 20:30 – 21:30 

Zhasnutím světel chceme vyslat jasný signál – člověkem způsobené klimatické změny jsou 
problém, o kterém nejen víme, ale také se chceme aktivně podílet na jeho řešení. Do akce  
se zapojují obce, firmy i jednotlivci. Každý si může stanovit svůj klimatický závazek. Tím může 
být přechod na obnovitelné zdroje energie v obci, či snižování uhlíkové stopy v domácnosti. 
Město Hodonín se zapojilo společně se 165 obcemi. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
6. 2. Miniekojarmark 17. 4.2019 

výstava a prodej ekologických výrobků vytvořených v neziskových organizacích, ale i středních 
školách.  
Účast 300 osob. 
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6.3. Den země 5. 4. – 28. 4. 2019 
den věnovaný Zemi, který se každoročně koná 22. dubna. Město Hodonín koná akce po celý 
měsíc duben. Tento svátek je ovlivněn původními dny Země, které se konaly při oslavách jarní 
rovnodennosti, 21. března a oslavovaly příchod jara. V moderním pojetí jde o ekologicky 
motivovaný svátek upozorňující lidi na dopady ničení životního prostředí. Vyčištění ploch  
od odpadu a černých skládek. Akci zajišťuje odbor majetkový. 
Účast 1000 osob. 
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6.4. Férová snídaně 11. 5.2018 

piknikový happening na podporu lokálních a fairtradových pěstitelů. Koná se při příležitosti 
Světového dne pro fair trade, což je svátek, který slaví druhou květnovou sobotu tisíce lidí  
na celém světě.  V České republice piknikovalo 8189 osob na 193 místech. V Hodoníně byla 
účast 70 osob. 
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6.5. Výstava na stromech - „Pěstování kakaa“  
Výstava na stromech je celorepublikový výstavový happening na podporu důstojné práce. 
Akce se koná každý rok v říjnu během Týdne důstojné práce. Více než sto obcí se letos v týdnu 
od 5. do 12. října 2019 připojilo k pátému ročníku zaměřeného na podmínky pěstování kakaa 
v Pobřeží slonoviny (Côte d’Ivoire). Výstava rovněž upozorňuje veřejnost na souvislosti  
a důsledky našeho nákupního chování, a co můžeme změnit my jako spotřebitelé  
a spotřebitelky. V Hodoníně se výstava uskutečnila v Zoologické zahradě. 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
6.6. Vzdělávací program NSZM k UR pro úřad 15.5.2019 

Školení pro členy komise ZM a MA21 bylo koncipováno jako úvod do problematiky 

udržitelného rozvoje, kvality veřejné správy a strategického plánování a řízení, s propojením 

na problematiku metody MA21 a další nástroje pro udržitelné municipality na příkladu 

Zdravých měst, obcí a regionů v ČR. Přednášku vedl ředitel NSZM Ing. Petr Švec.  
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7. KOMUNITNÍ AKCE PZM A MA21  
 
7.1. Den tance 16. 5.2019 
Již po sedmnácté se Hodonín připojil ke Dni tance, který se na celém světě slaví již od roku 
1982 na památku narození tanečního reformátora Jeana- Georgese Noverrea. Tento den má 
spojit všechny dohromady tanec a jeho různé podoby, oslavit tento den takovou formou  
a radovat se z její univerzality, ruší veškeré politické, kulturní a etnické bariéry a spojuje lidi 
dohromady.  
Účast 800 osob.   
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 



18 
 

7.2. Svátek hudby 21. 6. 2019 

navazuje na dlouholetou tradici oslav mezinárodního dne hudby, který se koná vždy 21. 6.,  
v den letního slunovratu, již od roku 1982, kdy ve Francii tato tradice vznikla a postupně  
se rozšířila do celého světa. V tento mimořádný den se hudba stává dostupnou pro každého. 
Cílem tohoto oficiálně uznávaného dne hudby je oživit místa, kde se ve městě hraje živá hudba, 
anebo by se hrát měla, a umožnit hudebníkům všech žánrů, věku, profesionálního statusu  
či hudebního vzdělání zahrát si na veřejnosti. 
Účast 300 osob. 
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7.3. Participace „ Vylepšíme Hodonín společně“ 
Participace znamená sdílení něčeho, účast nebo podílení se na něčem. Participace veřejnosti  
v plánování města je jedním ze základních předpokladů demokratické samosprávy a má přímý vliv  
na kvalitu života. Město Hodonín v letošním roce vyhlásilo hlasování o participačním rozpočtu,  
ve kterém se rozdělilo 2 mil. Kč. Občané od 1. 6. - 23. 8.2019 měli možnost podat své návrhy projektů, 
bylo podáno 17 projektů. Tyto projekty byly odbornou komisí posouzeny a 10 projektů postoupilo  
do veřejného hlasování, které započalo 25. 9. 2019, a to veřejným představením jednotlivých projektů 
samotnými navrhovateli. Hlasování bylo ukončeno 30. 11. 2019 a občané rozhodli o projektech v tomto 
pořadí: 

 

Hlasování se zúčastnilo 966 respondentů z toho 313 mužů a 603 žen. Rozděleno bylo 3167 
z toho záporných 407. Vítězné projekty budou zrealizovány. 
 
14. 1. 2020 na 28. schůzi rady města bylo rozhodnuto o zahájení prací na prvních čtyřech 
projektech participace. 

 

Výsledky hlasování 

pořadí 

projektů 
název projektu 

počet 

hlasů 

1 Workoutové hřiště s altánem na ulici Polní 562 

2 Hřiště pro psy na „Jižňáku“ (bezpečný výběh pro psy) 488 

3 Záhony lučního kvítí 352 

4 Kapesní park 298 

5 Bažantnice, hřiště pro nejmenší 200 

6 Vstupní brána do muzea TGM 173 

7 Hodonínský Street Art 123 

8 Pro duše nejen cyklistů 76 

9 Houpací lavice 43 

10 

Rozsvítit naději v rodišti T. G. Masaryka prostřednictvím lavičky V. Havla aneb KDE 

JINDE, KDYŽ NE TADY! 38 
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7.4. Den seniorů a zdravotně postižených 2. - 30. 9. 2019 

Již od roku 1990 se slaví Mezinárodní den seniorů, tento den je věnován našim rodičům, 
prarodičům, maminkám, tatínkům, babičkám a dědečkům, je to den, který ukazuje na to,  
že bychom si měli uvědomit, s čím se musí potýkat senioři, jedná se o mnoho překážek  
a schody do obchodního domu jsou v některých případech tím nejmenším. V mládí si nikdo  
z nás neuvědomuje a ani nepřipouští, že jednou budeme všichni staří. Den seniorů byl letos 
spojen s Mezinárodním dnem osob se zdravotním postižením, která si klade za cíl podporovat 
porozumění tematice zdravotního postižení. Rovněž se snaží zvýšit povědomí o přínosech, 
které integrace osob se zdravotním postižením přináší do všech aspektů politického, 
společenského, hospodářského a kulturního života. Akci zaštiťuje odbor sociální. 
Účast 500 osob 
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8. DOTAČNÍ PROGRAMY Z JIHOMORAVSKÉHO KRAJE 

Projekt „Hodonín a cesty ke zdraví 2019“ byl podpořen dotačním programem „Zdravé municipality 
JMK 2019“.  

Projekt je zaměřen na prevenci nemocí a orientaci v možnostech, které nám zdravotnictví 
poskytuje, ale ne vždy toto stačí, proto i poznání vlastního já je cestou k lepšímu zdraví.  
A to může vést k zvýšení odolnosti obyvatelstva vůči civilizačním chorobám a snížení 
nemocnosti v našem městě. Pro širokou veřejnost byla připravena série přednášek  
s psycholožkou Ing. Bc. Dagmar Kožinovou zaměřená na duševní zdraví člověka a to v období 
duben, květen, říjen. V rámci kampaně Světový den bez tabáku pro veřejnost a žáky ZŠ byla 
připravena akce Onkomajáku „Zdravé plíce“, pro předškolní děti divadlo cigaretka Retka. 
Předškolním dětem bylo umožněno se na chvilku stát lékaři bez hranic a v rámci Národních 
dnů bez úrazu byla pro ně na VOZŠ připravena nemocnice zvířátek. 

 
nemocnice zvířátek 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
přednáškový program 
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Projekt „Voda smysl života“ byl podpořen dotačním programem „Environmentálního 
vzdělávání, výchovy a osvěty pro rok 2019“  
Cílem Zdravého města Hodonín je podpořit podmínky udržitelného rozvoje a tak zkvalitnit životní 

podmínky pro obyvatele města. Série výukových programů zaměřená na přírodně blízké formy 
výskytu vody v krajině s tím spojené ekologické zlepšování stavu vodních toků, tedy ochrany 
vod a vodních ekosystémů jsou pro žáky ZŠ (Vodou s kaprem Ondrou, Vodstvo v České 
republice) a děti MŠ (Vodní říší se štikou Markétou), které proběhly v ekocentru Dúbrava.  
Se SZÚ program pro školy (Nakupujeme zdravě a chytře) zaměřený na potraviny hospodařeni 
s nimi i vodou. Pro širokou veřejnost se zaměřením na čistotu a ochranu vody (Tajemství vody, 
Čistota a vitalita vody, Řeka Morava a život kolem ní, Sucho v krajině). 
 

Výukové programy v Ekocentru Dúbrava 
 
 
 

 
 
 
 
 
Přednáškový program o vodě 

 
 
 
 
 
Nakupujeme zdravě a chytře 
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9. PODZIMNÍ ŠKOLA NÁRODNÍ SÍTĚ ZDRAVÝCH MĚST 
Je ministerstvem vnitra akreditovaný vzdělávací program pro koordinátory Zdravých měst  
a MA21 zaměřený na témata postup Zdravého města, zapojování veřejnosti, udržitelný rozvoj, 
strategické řízení. Probíhá 3x do roka (jaro, léto, podzim). Hodonín tu akci hostil na podzimní 
škole od 6. - 8.11. 2019. Účastnilo se více než 150 návštěvníků, program zahrnoval  
12 prezentací a tři vzdělávací bloky. Město Hodonín se představilo i dobrou praxí na téma  
„Terénní sociální práce s osobami bez přístřeší“. 
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Příloha č. 1 
 

Plakáty k osvětovým akcím 
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